

«Х5 КЛУБ» ОТКРЫЛ БАНКОВСКУЮ КАРТУ

Москва, 27 ноября 2023 года - X5 Group провела ребрендинг своей банковской карты: теперь она стала частью программы лояльности «X5 Клуб». С ней клиент сможет не только использовать весь функционал обычной дебетовой или кредитной карты, но и получать кешбэк баллами, которые можно накапливать и списывать при совершении покупок сразу в нескольких торговых сетях и бизнесах¹.

Дизайн карты выполнен в стилистике программы лояльности «Х5 Клуб», а на лицевой стороне изображены очертания фирменных маскотов. Для выпуска доступны карты платежной системы МИР, по которой можно получать кешбэк 5% баллами за все покупки², 20% на 3 любимые категории по выбору, 1% за покупки в любых непродуктовых магазинах. Клиенты также имеют возможность открыть накопительный счет и получать доход уже с первого месяца. Подробнее с условиями и привилегиями можно ознакомиться на сайте.

«Впервые X5 выпустила банковскую карту в ноябре 2021 года, с тех пор их выдано уже порядка 450 тысяч. Мы не останавливаемся на достигнутом и продолжаем улучшать предложение, чтобы наши клиенты получали еще больше выгоды от использования карты. Уверены, что карта «X5 Клуб» понравится и своим дизайном, и возможностями – пользователям откроются дополнительные предложения от участников программы лояльности, а также привилегии платежной системы МИР», - комментирует Андрей Писарев, директор по клиентскому опыту X5 Group.

Оформить карту можно в магазинах «Пятёрочка» и «Перекрёсток» или онлайн (на сайтах торговых сетей, «Х5 Клуба» или на <u>www.x5card.ru</u>), а курьер привезёт ее в удобное время (курьерская доставка доступна в более чем 70 регионах России).

Технологическим партнером проекта является «Альфа Банк», который обеспечивает финансовые операции по карте.

Все ранее выданные карты продолжат работать, но клиенты при желании могут выпустить новую банковскую карту «Х5 Клуба».

За дополнительной информацией просьба обращаться:

Полина Гриценко

Старший менеджер по связям с общественностью X5 Group Polina.Gritsenko@x5.ru

Денис Кузнецов

Начальник управления по связям с общественностью X5 Group Denis.Kuznetsov@x5.ru

Справочная информация:

¹ К программе лояльности «Х5 Клуб» уже подключены «Пятёрочка», «Перекрёсток», «Много лосося» и онлайнгипермаркет Vprok.ru

² Кроме акционных товаров; кешбэк доступен при покупках в подключенных к «Х5 Клубу» бизнесах и торговых сетях



X5 Group - ведущая российская продуктовая розничная компания, которая управляет магазинами нескольких торговых сетей: магазинами «у дома» «Пятёрочка», супермаркетами «Перекрёсток» и «жёсткими» дискаунтерами «Чижик». Компания занимает лидирующие позиции в е-commerce, развивая цифровые бизнесы Vprok.ru, 5Post, экспресс-доставку и «Много Лосося».

На 30 сентября 2023 года под управлением компании находились 23 466 магазинов с лидирующими позициями в Москве и Санкт-Петербурге, а также значительным присутствием в европейской части России и растущим присутствием на Дальнем Востоке. Сеть включает в себя 20 761 магазин «Пятёрочка», 955 супермаркетов «Перекрёсток», 1 071 «жёсткий» дискаунтер «Чижик» и 601 магазин «Красный Яр» и «Слата». Под управлением компании также находятся 61 распределительный центр и 4 745 собственных грузовых автомобилей на территории Российской Федерации.

X5 является одним из крупнейших российских работодателей. На сегодняшний день в компании работают более 364 тыс. сотрудников.